
Tudnivalók az aláírás bejegyzéshez kötött vizsgajelentkezésről a 

Neptun rendszerben 

A hallgatók által felvett valamennyi kurzust az oktatónak kötelessége legkésőbb a 

vizsgaidőszak kezdetéig 2012. május 21-ig aláírás követelmény esetén „aláírva”, 

„megtagadva”, vagy „letiltva”; évközi jegy követelmény esetén „érdemjeggyel (1-5)”, vagy 

„letiltva” bejegyzéssel értékelni. 

 

A vizsgaidőszak: 2012. május 21. (hétfő) – 2012. június 23. (szombat) 

 

A vizsgajelentkezések kezdete aláírás bejegyzéshez kötött. A hallgató csak akkor tud 

vizsgára jelentkezni, ha az aláírást a tárgyból beírták részére. 

 

Vizsgajelentkezések kezdete minden kar esetében: 2012. május 14. 8:00 

 

Azt, hogy adott tárgyból az aláírás bejegyzése megtörtént-e, a hallgatói webes felületre 

belépve a „Tanulmányok/Leckekönyv” menüpontban lehet megtekinteni. 

 

 
 

Amennyiben itt nincs aláírás bejegyzés az adott tárgyból, akkor a rendszer nem fogja engedni 

az adott vizsgára való jelentkezést. 

 



A „Vizsgák/Vizsgajelentkezés” menüpontban a kérdéses vizsga sorában a „Jelentkezés” 

opcióra kattintva aláírás bejegyzés hiányában a rendszer az alábbi visszajelző üzenetet küldi: 

 

 
 

Ebben az esetben az oktatóhoz és/vagy a tárgyat kezelő intézet Neptun adminisztrátorához 

kell fordulni a bejegyzés pótlása érdekében. 

Azt, hogy egy adott tárgy melyik intézethez tartozik, többek között a „Tárgyak/Felvett 

tárgyak” menüpontban lehet megtekinteni. Itt a tárgy sorában kattintva, az „Alapadatok” 

fülön, a „Szervezeti egység” mezőben látszik az információ. 

Az egyes intézeti adminisztrátorok elérhetőségei megtalálhatók az alább oldalon: 

http://neptun.uni-obuda.hu/eler/intezet 

 

Az oktatók elérhetőségei pedig többek között az Óbudai Egyetem honlapján található 

„Telefonkönyvből” kereshetők ki: 

http://www.uni-obuda.hu/search/oe_searcher 

 

Amennyiben bármilyen további kérdésük merülne fel, kérjük jelezzék felénk! 

support@neptun.uni-obuda.hu 

 

 

Budapest, 2012. április 16. 

 

Sikeres vizsgaidőszak kívánva: 

Óbudai Egyetem 

Neptun csoport 
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